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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Povećan asortiman i ponuda jabuka 
karakteristika je kvantaške pijace u Be-
ogradu protekle sedmice. Evidentiran je 
rast cena ananasa i kupine, dok je jeftinije 
u odnosu na prethodni period bilo grožđe 
sorte Kardinal. Obim ponude povrtarskih 
kutura na prodajnim punktovima nije se 
bitnije menjao u odnosu na prethodni peri-
od. Skuplji su bili brokoli, dinja, mladi crni 
luk, praziluk i spanać, a jeftiniji kupus, 
lubenica, ljuta paprika, čeri paradajz i pat-
lidžan. 

Ponuda grožđa bila je bolja protekle  
nedelje na Kalenić pijaci u Beogradu, pa su 
i cene u padu. Jeftiniji su još bili grejpfrut, 
kruška, limun, nektarina, šljiva i smokva. 
Slabija ponuda malina i kupina uticala je 
na rast cena u odnosu na prethodni period. 
Što se povrća tiče nije bilo puno promena 
u ponudi. Zabeležen je pad cena  paprike 
šilje, a rast cena brokoli, lubenice i dinje. 

Zelena pijaca u Čačku bila je dosta 
dobro snabdevena voćem i povrćem tokom 
teće sedmice avgusta. Jabuka se prodavala 
po ceni od 40 do 80 din/kg, a kruška po 
ceni od 80 din/kg. Za borovnicu je trebalo 

odvoiti 1.000 din/kg, a za šljivu  50 din/kg.  
Prodajne cene breskve i nektarine su  
varirala od 80 do 120 din/kg. Prodaja 
krompira, krastavca, i šargarepe odvijala 
se po ceni od 40 do 50 din/kg, za kupus je 
trebalo izdvojiti od 20 do 35 din/kg, a za 
papriku od 80 do 100 din/kg. Dominantna 
cena boranije iznosila je 150 din/kg, a 
lubenice 40 din/kg. Cena paradajza 
varirala je od 60 do 80 din/kg. 

Na kvantašu u Leskovcu su reporteri 
STIPS-a evidentirali pad cena grožđa i rast 
cena paprike šilje i krastavca salatara. 
Dominantne cene ostalih proizvoda bile su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Pijačne tezge u Pančevu bile su 
popunjene raznovrsnim poljoprivrednim 
proizvodima. Od voća su bili jeftiniji šljiva, 
breskva, nektarina, kruška i pojedine sorte 
jabuke, a skuplje kupina i malina. Što se 
povrća tiče zabeležen je pad cena boranije, 
celera, dinje, krompira, peprike, tikvice i 
šampinjona. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili brokoli, kelj, 
krastavac, lubenica i zelena salata. 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Povećan asortiman i ponuda jabuka  
na pijacama u Srbiji  
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Cene voća i povrće - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17– 23.08.2020. godine 
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